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Αρ. Πρωτ. 1489/21-02-2025 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ & ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ 
 

Για το Διαγωνισμό «Προμήθεια εκατόν πενήντα (150) επιτραπέζιων ηλεκτρονικών υπολογιστών και 
εκατόν πενήντα (150) οθονών  για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Αθηναίων», 

ΣΥΣΤΗΜ. ΑΡΙΘ. 367331. 

Αναφορικά με τον ως άνω διαγωνισμό επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι η Αναθέτουσα 
Αρχή έχει προβεί στην έκδοση Νεότερων  διευκρινίσεων επί των εγγράφων του διαγωνισμού, οι οποίες 
θα πρέπει να ληφθούν υπόψη από όλους τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς κατά την 
ετοιμασία των προσφορών τους. 

Ερώτημα 1 : 

Στα πλαίσια της διενέργειας του ηλεκτρονικού διαγωνισμού μέσω του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) με σκοπό την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια 
εκατό πενήντα (150) επιτραπέζιων ηλεκτρονικών υπολογιστών και εκατό πενήντα (150) οθονών για την 
κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Αθηναίων και σύμφωνα με την ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 1158/11-
02-2025 και τον συστημικό αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 367331, επειδή με την υπ’ αρίθμ 1.19 τεχνική προδιαγραφή 
του Παραρτήματος Ι Αναλυτική Περιγραφή Φυσικού και Οικονομικού Αντικειμένου της Σύμβασης 
τίθεται ως ελάχιστη προδιαγραφή η τιμή των 2.5W που ως γνωστό καλύπτεται μόνο από είδη 
συγκεκριμένου Οίκου, παρακαλούμε να μας διευκρινίσετε ενόψει και της τεχνικής απροσφορότητας 
της συγκεκριμένης προδιαγραφής (αλλά και του επιλεγέντος κριτηρίου της «χαμηλότερης τιμής») εάν 
θα γίνουν αποδεκτά είδη με τιμή του ≥ 1W προκειμένου να διευρυνθεί ο ανταγωνισμός. 

Στους υπολογιστές, ζητάτε «1.19 Να περιλαμβάνεται ενσωματωμένο ηχείο τουλάχιστον 2.5W». 
Επειδή τα 2.5W κλειδώνουν έναν συγκεκριμένο μόνο κατασκευαστή (vendor), παρακαλώ πολύ όπως 
μας ενημερώσετε αν αποδέχεστε τα 2W (τα οποία δεν έχουν μεγάλη διαφορά εκτός του ότι κλειδώνουν 
σε έναν μόνο κατασκευαστή και επομένως σε έναν μόνο οικονομικό φορέα). 

Απάντηση 1: 

Σας ενημερώνουμε ότι γίνονται αποδεκτά ηχεία με τιμή ≥ 1W και άρα η προδιαγραφή 1.19 
αλλάζει ως εξής: Να περιλαμβάνεται ενσωματωμένο ηχείο τουλάχιστον 1W. 

 

Ερώτημα 2 : 

Στις προδιαγραφές ζητάτε «1.28 & 13 Να προσκομισθεί Δήλωση συνεργασίας του 
Κατασκευαστή των Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και των Οθονών με ψηφιακή υπογραφή από τον νόμιμο 
εκπρόσωπο βάση ΓΕΜΗ…». Παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε αν αποδέχεστε δήλωση συνεργασίας 
από τον κατασκευαστή με υπογραφή και σφραγίδα από τον υπεύθυνο της κατασκευάστριας εταιρείας 
ή πρέπει οπωσδήποτε να είναι ψηφιακή υπογραφή; 

Απάντηση 2: 

Η προδιαγραφή μένει ως έχει. 
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Ερώτημα 3 : 

Τέλος, στους υπολογιστές ζητάτε «1.23 Να υποστηρίζει την δυνατότητα εγκατάστασης 
λογισμικού τεχνητής νοημοσύνης, του ίδιου κατασκευαστή, που μαθαίνει και προσαρμόζει το σύστημα 
στο τρόπο εργασίας, παρέχει βελτιωμένη απόκριση συστήματος και βελτιώνει αυτόματα την απόδοση 
των εφαρμογών.» Παρακαλώ πολύ όπως μας ενημερώσετε, η παραπάνω ζήτηση που αποσκοπεί; Τι 
ακριβώς χρειάζεστε δηλαδή (ποια είναι η χρήση του), ώστε να ξέρουμε τι να σας προσφέρουμε. 

Απάντηση 3: 

Η προδιαγραφή είναι ξεκάθαρα διατυπωμένη και δεν χρειάζεται να προσθέσουμε κάτι 
επιπλέον. 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ 

Για το Διαγωνισμό «Προμήθεια εκατόν πενήντα (150) επιτραπέζιων ηλεκτρονικών 
υπολογιστών και εκατόν πενήντα (150) οθονών  για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του 
Δήμου Αθηναίων», ΣΥΣΤΗΜ. ΑΡΙΘ. 367331. 

Αναφορικά με τον ως άνω Δημόσιο Ηλεκτρονικό διαγωνισμό κάτω των ορίων για το έργο 
Προμήθεια εκατόν πενήντα (150) επιτραπέζιων ηλεκτρονικών υπολογιστών και εκατόν πενήντα (150) 
οθονών για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Αθηναίων», συστημ. Αριθμ.367331 
και καταληκτική ημερομηνία παραλαβής Προσφορών την 28/02/2025 σας γνωστοποιούμε ότι 
λαμβάνοντας υπόψη την ως άνω διευκρίνιση η οποία αλλάζει τεχνική προδιαγραφή και κατά μία 
έννοια όρο της Διακήρυξης, παρατείνεται η ως άνω καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των 
προσφορών κατά μία εβδομάδα, ήτοι για την 06/03/2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11.00 πμ.  
Αντίστοιχα, η ηλεκτρονική αποσφράγιση  θα πραγματοποιηθεί την 12/03/2025 ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 11.00 π.μ. 

 

Για την ΔΑΕΜ ΑΕ 

Η επιτροπή του Διαγωνισμού 

 

Νικόλαος Κυπαρίσης  

Μπαρμπαγιώργης Κων/νος 

Νίκου Γεώργιος Χρήστος 

 
 
 

 

   


